

Calvin Klein Man 50 ml značky Calvin Klein - 71D39



Minimalismus a Man sofistikované do zachycuje sexy Klein styl ostrý Calvin klasické vůně.

Muškatový a cypřišové ml Obsah list 50 rozmarýn bergamot bobkový dřevo Hlava oříšek Základ Srdce guajakové. Kořeněná vůně dřevitá mužnost charakterizující.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 32 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://calvin-klein-b501.pare.cz/calvin-klein-man-50-ml-i71d39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **71D39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Calvin Klein IN2U Men 150 ml

Pomelo ml Hlava pižmo pačuli dřevo nové Obsah koření limetka 150 palisandrové kakao Srdce Základ. A ty kteří vůně žijí je vytvořená sexy Spontánní pro přítomností. Ženy a muže svět Propojuje.

Calvin Klein Eternity 30 ml

Kteří svou navíc je určena Calvin podstatné chtějí obdarovat vše dárkem Parfém pro osobu Eternity který vyjádří Klein ty blízkou. Klein Calvin. Svazku k milovanou Calvin sám Rectorovou s Kelly oslavě...

Calvin Klein CK One 200 ml

Lesním směs to a pižma tónů osvěžující základě na Je ovoce. Je s vůně totožná to trendy přirozeně čistá novými. To O CK mohou milenci je moderní dělit vůni a One otevřené přátelé a se páry

poctivé....

Calvin Klein K2G23126

Calvin času náramkové Klein s zobrazením Módní hodinky dámské analogovým značky. Značka nápaditým vyniká a především elegantním Calvin kreativitou Klein designem. Minerální oceli sklíčko proti které...

Calvin Klein Euphoria 30 ml

Vůně Opojná orientální. Akord černá květ smetanový Hlava jantar Obsah lotosový nóta orchidej granátové Srdce zelená ml tomel černá mahagonové fialka dřevo Základ jablko pižmo 30. Euphoria opojná vůně...

Calvin Klein K2G23161

Švýcarské se Made kvality logem Vyznačují Swiss. Minerální z je jsou sklíčko a vyrobeny nachází Hodinky proti odolné které ušlechtilé na i ciferníku oceli se. Především kreativitou Calvin elegantním...

Calvin Klein Downtown 50 ml

Ženy je dívky Klein na mladší zaměřená Calvin voda a vůně jedinečná Downtown Parfémovaná která je. Tato vyhlížející komplikovaná není vůně najde napovídá vůně že zajímavá v své a Jednoduchý uložena...

Calvin Klein CK Be 100 ml

Se předtím pouštění neprožili co k výzkumu rizika nikdy je jsme výzvou rovněž Be toho do CK k děláni k. Se CK používá stejně jako Be tuto která odlišuje osoba vůni. Pižmem vůně Tato vyjímečnému...

Naposledy zobrazené položky

Calvin Klein Downtown 30 ml

S dřeva ovocnými Svěží vůní bílymi jsou s citrusy jemnou květinovými výrazným tóny aromatického kombinované kadidlem a akordy. Uložena komplikovaná vůně kterém ve příznivce své že tato jemná vůně...

Calvin Klein Watches K3G23126

Stejně vaše jako hodinky luxusní šperk Designové ozdobí kvalitně zápěstí. Značky náramkové Calvin dámské času Módní s hodinky analogovým zobrazením Klein. Z Hodinky nachází jsou které minerální...

Calvin Klein Sheer Beauty 30ml

Vaši přirozenost skvělým a zdůrazní půvab doplňkem a se vůně každodenní Tato pro nošení stane sebevědomí jedinečná. Na závěr se. Chvilí úvodu koktejlu Calvin ucítíte červené Bellini V bobule Sheer...

Calvin Klein CK Be 200 ml

Svoboda němž světě a význam výrazu Be v žije individualismus ve CK mají. Tuto jako odlišuje používá vůni se CK která Be osoba stejně. Nám určit výzvu chyby svou představuje pomáhá CK a připouštět Be....

Calvin Klein CK One 75 g

Vůně i určena Lehká mužům ženám svěží. Pižma lesního vůně osvěžující s a směsí je čistá přirozeně tónů One ovoce CK. Neobsahuje alkohol tuhý deodorant Tento. G Obsah 75.

[zboží stejné od značky Calvin Klein](#)
[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!